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令和 3年 6月 30日
 

 

 

＜学校教育目標＞ 
○ 自ら学ぶ力の育成と基礎学力の定着             〔知〕 
○ 他者を思いやり、礼儀や規律を重んじる態度の育成    〔徳〕 
○ 生命を尊ぶ健康な心と体の育成                〔体〕 
○ 社会に貢献し、様々な人と関わり合う態度の育成    〔公・開〕 
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卒業生も在校生も活躍しています！ 

     校長 熊野 一隆 

 梅雨に入り、どんよりした天候が続いています。子どもたちも天候のせいがあるのか、少し

元気がないような気がします。しかし、体育祭や定期テストも無事終えることができ、いよい

よ夏休みを迎える準備ができてきました。 

 瀬谷中学校在校生に勇気と希望を与えるニュースが二つ入ってきました。一つ目は、この春

本校を卒業した日向
ひ な た

楓
かえで

さんの活躍です。５月に開催された「ジャパンパラ水泳競技大会」にお

いて、自身がもつ 50ｍバタフライの日本新記録を２度更新し、東京 2020 パラリンピック水

泳競技日本代表の内定を勝ち取ることができました。同大会は５月 21 日から 23 日に横浜国

際プールで開催され、50ｍバタフライ・自由形・背泳ぎに出場しています。得意とするバタフ

ライでは、予選で 35 秒 89 をマークし、決勝戦では 35 秒 78 と更にタイムを縮め、日本記

録を更新していきました。また、今大会では自由形と背泳ぎともに日本新記録を打ち立てる快

挙を成し遂げました。日向さんはパラリンピック出場内定について、「夢の舞台に出られると聞

いて、嬉しすぎて言葉には言い表せません。抑えきれない喜びが心の底からこみ上げてきまし

た。」と感想を述べています。ここまですごい先輩だと、目標にするには遠すぎるかもしれない

けれど、わが母校の誇りとして、みなさんも奮い立つような元気をもらえたのではないかなと

思います。最後に本人の大会に向けての目標について、「本番まではまだ３ヵ月あります。世界

のトップ選手たちと対等に戦えるように、自分の弱点を克服するとともに、強みにさらに磨き

をかけられるよう精一杯練習していきます」(引用 タウンニュース 6/3 号) と語っていま

した。 

 二つ目は、６月 23 日(水)に瀬谷区公会堂で開催された「国際平和スピーチコンテスト 区

選考会」で、３年生の柴田
し ば た

結
ゆ

衣
い

さんが見事に最優秀賞を受賞し、本大会参加を決めたことです。

選考会では、柴田さんが最後の発表でした。私は審査員席で発表を聞き終わった時に確信しま

した。「これは柴田さんが最優秀賞だ。ダントツで一番だな」と。それくらい内容も表現も素晴

らしいものでした。校内での選考会終了後に校長室で聞かせてもらったのですが、その後相当

の練習を積んだことが良く分かりました。３分間の中にドラマがあり、目の前でその光景が見

えるようなスピーチでした。ここまでストイックに練習を積み重ねた本人に対し拍手を送りた

いし、また最後まで粘り強く指導に当たってくれた先生方にも感謝しています。 

 何事も徹底してやり遂げなければ、達成感や充実感、そして自己有用感を醸成できないと痛

感させられた出来事でした。みなさんに夢や希望を与える素晴らしいニュースだったのではな

いでしょうか。 
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PTA 成人・保健委員会&花壇ボランティアの方々と、美化委員会の生徒により 

職員玄関前花壇をリニューアル！！綺麗にしていただいてありがとうございます。 

       

 

○7.8 月の主な予定 

７月 ８月 

1 日 (木) 常任委員会・選挙管理委員会 27日 (金) ２学期始業式 

2 日 (水) 3 年進路先講話 28日 (土) 3 年登校日（1・2年は休業日） 

  評議会 29日 (日) 3 年修学旅行① 

７日 (水) 卒業アルバム用 部活動写真撮影 30日 (月) 3 年修学旅行② 

13 日 (火) 三者面談① 31日 (火) 3 年修学旅行③ 

14 日 (水) 三者面談②   1・2年 教育相談 

15 日 (木) 三者面談③  

16 日 (金) 三者面談④ 

19 日 (月) 大掃除(5・6校時) 

20 日 (火) 1 学期終業式 

※今後
こ ん ご

、変更
へんこう

になる場合
ば あ い

もあります。 

5月 26日に体育祭を実施しました。感染症拡大の影響で、内容を大幅に縮小しての開

催でした。さまざまな制限がある中ですが、お互いに、切磋琢磨しながら学校全体で一丸

となり、盛り上がることができました。本番が近づくにつれて、どのクラスも団結力が増

してきました。そして本番当日では、一人ひとりが自分の出場競技に熱心に取り組み、自

分が出ない競技では全力で仲間を応援し、最後まであきらめずに頑張っている姿がみられ

ました。また、クラス旗もそれぞれのクラスの願いや特色が表現されていて、どのクラス

もすばらしかったです。 

2年生の皆さんは、次は最高学年です。来年度の体育祭も、今年以上に熱くなる体育祭

を 

創ってほしいです。 

 


